



# Читаем Гайдара сегодня.

22 января день рождения Аркадия Петровича Гайдара! В связи с этим проходит VIII Межрегиональная сетевая акция "Читаем Гайдара сегодня".

Аркадий Петрович Гайдар на протяжении многих лет был кумиром советских детей. На замечательных книгах писателя выросло не одно поколение школьников.

Наши мамы и папы, бабушки и дедушки читали их с увлечением, читают их и сейчас современные дети.

Наше ОУ – МАОУ «Школа № 6» КГО приняли активное участие в акции: детям рассказали о легендарной жизни и творчестве А. П. Гайдара, в БИЦ прошли литературные часы, беседы и викторины, в классах прошли громкие чтения произведений А.П.Гайдара.

В своих произведениях он умел передать дух времени, рассказать о сложных вопросах простым и понятным языком. Его удивительно светлые, добрые, честные книги: «Чук и Гек», «Тимур и его команда», «Судьба барабанщика», «Голубая чашка» и многие другие актуальны и по сей день не теряют актуальности верность, смелость, чувство долга, товарищество.

Произведения, написанные им, не оставляли равнодушными никого. Сегодня творения писателя не забыты, они интересны современным мальчишкам и девчонкам. Как и десятки лет назад, произведения пробуждают эмоции в душах детей, вызывают много вопросов.



